ИНФОРМАЦИЯ ПРОКУРАТУРЫ
УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА УПРАВЛЕНИЕ ТРАНСПОРТНЫМ СРЕДСТВОМ В СОСТОЯНИИ ОПЬЯНЕНИЯ 

В настоящей статье разъясняются положения Уголовного кодекса Российской Федерации, которыми регламентируется уголовная ответственность за управление транспортным средством в состоянии опьянения, а именно ст. 264.1 УК РФ.

Частью 1 указанной нормы закона предусмотрена уголовная ответственность за управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

За указанное деяние предусмотрено основное наказание в виде штрафа в размере от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до двух лет, а также дополнительное наказание  в виде лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет

Частью 2 указанной нормы закона предусмотрена уголовная ответственность за управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного частями второй, четвертой или шестой статьи 264 УК РФ либо ст. 264.1 УК РФ.

За указанное деяние предусмотрено основное наказание в виде штрафа в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет, либо исправительных работ на срок до двух лет, либо ограничения свободы на срок до трех лет, либо принудительных работ на срок до трех лет, либо лишения свободы на срок до трех лет, а также дополнительное наказание в виде лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до шести лет

Подводя итоги, хотелось бы надеяться, что, прочитав настоящую статью, все сознательные граждане сделают для себя правильные выводы, а несознательным гражданам предлагаю еще раз прочитать эту статью и не удивляться впоследствии, если управление транспортным средством в состоянии опьянения приведет их с водительского сиденья на скамью подсудимых.


УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА УПРАВЛЕНИЕ ТРАНСПОРТНЫМ СРЕДСТВОМ 
В СОСТОЯНИИ ОПЬЯНЕНИЯ, ПОВЛЕКШЕЕ ПРИЧИНЕНИЕ ТЯЖКОГО ВРЕДА ЗДОРОВЬЮ ЛИБО СМЕРТЬ ЧЕЛОВЕКА 
В настоящей статье разъясняются положения Уголовного кодекса Российской Федерации, которыми регламентируется уголовная ответственность за совершаемые преступления в данной сфере. 

Уголовным кодексом Российской Федерации частями 2, 4, 6 статьей 264 предусмотрена ответственность за нарушение лицом, управляющим автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством, правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств в состоянии опьянения, а именно:

Уголовная ответственность наступает за нарушение лицом, управляющим автомобилем, ПДД или эксплуатации транспортного средства в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности причинение:

- тяжкого вреда здоровью человека.

За указанное деяние предусмотрено наказание в виде принудительных работ на срок до пяти лет или лишения свободы на срок от трех до семи лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет (ч. 2 ст. 264 УК РФ);

- смерть человека.

За указанное деяние предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от пяти до двенадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет (ч. 4 ст. 264 УК РФ);

- смерть двух или более лиц.

За указанное деяние предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от восьми до пятнадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет (ч. 6 ст. 264 УК РФ).

О ВВЕДЕНИИ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ СИСТЕМЫ ПРОБАЦИИ

Подписан закон о создании в РФ системы пробации Федеральный закон от 6 февраля 2023 г. № 10-ФЗ Президент РФ подписал закон, предусматривающий введение в правовую систему Российской Федерации института пробации.

Пробация – это совокупность мер, применяемых в отношении осужденных, лиц, которым назначены иные меры уголовно-правового характера, и лиц, освобожденных из учреждений, исполняющих наказания в виде принудительных работ или лишения свободы, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. 

Законом устанавливаются правовые основы, принципы, цели и задачи пробации, ее виды (исполнительная, пенитенциарная и постпенитенциарная) и субъекты, а также перечень мероприятий, осуществляемых в рамках пробации. 

Исполнительная пробация – вид пробации, представляющий собой совокупность мер, применяемых уголовно-исполнительными инспекциями в отношении лиц, находящихся в трудной жизненной ситуации, при исполнении наказаний, не связанных с изоляцией осужденных от общества (за исключением осужденных к штрафу, назначенному в качестве основного наказания, и принудительным работам), и иных мер уголовно-правового характера;

Пенитенциарная пробация – вид пробации, применяемый в отношении осужденных в учреждениях, исполняющих наказания в виде принудительных работ или лишения свободы, представляющий собой совокупность мер, направленных на исправление осужденных, а также на подготовку осужденных, отбывающих наказания в виде принудительных работ или лишения свободы, к освобождению из указанных учреждений;

Постпенитенциарная пробация – вид пробации, применяемый в отношении лиц, освободившихся из учреждений, исполняющих наказания в виде принудительных работ или лишения свободы, и оказавшихся в трудной жизненной ситуации, представляющий собой совокупность мер, направленных на ресоциализацию, социальную адаптацию и социальную реабилитацию;

Инструментом пробации будет индивидуальная программа ресоциализации, социальной адаптации и социальной реабилитации - особый документ, включающий в себя меры правового и иного характера, применяемые к конкретному лицу в зависимости от обстоятельств, характеристики его личности и его индивидуальной нуждаемости, а также сроки применения таких мер. 

Полномочиями по ведению единого реестра лиц, в отношении которых применяется пробация, и статистического учета в сфере пробации наделена ФСИН России. 

Закон вступит в силу с 1 января 2024 г., за исключением положений, для которых установлен иной срок - с 01.01.2025.

НЕОБХОДИМЫЕ ДЕЙСТВИЯ В СЛУЧАЕ СПИСАНИЯ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ 
БЕЗ СОГЛАСИЯ КЛИЕНТА

Если вы обнаружили операции по банковской карте, которых вы не совершали (далее также - несанкционированные операции), рекомендуем придерживаться следующего алгоритма.

Шаг 1. Убедитесь, что вы действительно не совершали данной операции
Причин для возникновения вопросов по списанию денег с карты может быть много. Например, при совершении покупки с использованием банковской карты деньги иногда не списываются сразу, а только блокируются на счете. Фактическое списание происходит в течение нескольких дней. Но бывают случаи, когда с даты покупки до даты списания проходит более длительное время, иногда до двух - трех недель. Соответственно, не всегда сразу можно вспомнить, что деньги списаны по ранее совершенной покупке.

Также бывают случаи, когда смс-сообщения о проведенных операциях по техническим причинам приходят с задержкой в несколько часов, что также может вызвать подозрения в неправомерном использовании вашей карты третьими лицами.

Шаг 2. Незамедлительно позвоните в контакт-центр банка
Ваша обязанность - незамедлительно уведомить банк в случае утраты карты или ее использования без вашего согласия после обнаружения соответствующего факта, но не позднее дня, следующего за днем получения от банка уведомления об операциях (ч.11 ст.9 Закона №161-ФЗ «О национальной платежной системе»)

Телефон контакт-центра всегда указан на оборотной стороне карты. Вам необходимо безотлагательно сообщить оператору о совершении несанкционированных операций по вашей карте, а также попросить заблокировать карту. Возможно, оператор контакт-центра попросит вас выполнить еще какие-то действия.

Настоятельно рекомендуем выполнять все, о чем попросит оператор, а также не отказываться от блокировки банковской карты, так как это исключит риск дальнейшего осуществления несанкционированных операций.

Шаг 3. Обратитесь в отделение банка с претензией, а при необходимости также с заявлением в полицию
Если имеются подозрения в совершении противоправных операций с вашей картой, в частности мошенничества, следует обратиться в любое отделение полиции и написать заявление с просьбой возбудить уголовное дело по факту совершения преступления (ст.159.3 УК РФ, ч.2 ст.141, ч.1 ст.144 УПК РФ).

Заявление в банк о несогласии с произведенными операциями может быть составлено по форме, предоставленной банком, или в свободной форме. По запросу банка к заявлению необходимо приложить дополнительные документы в зависимости от характера совершенной по банковской карте операции (например, постановление о возбуждении уголовного дела).

Иногда списание денег с карты происходит из-за технических сбоев. Например, операция может задвоиться, если при оплате вами покупки с карты списались две одинаковые суммы в адрес одного и того же продавца или при осуществлении покупки терминал выдал чек об ошибке/отмене операции, но деньги все-таки списались. В данном случае к заявлению необходимо приложить имеющиеся у вас чеки.

Шаг 4. Дождитесь результатов рассмотрения банком вашей претензии
(срок рассмотрения банком претензии - не более 30 дней со дня ее получения, а при осуществлении международных операций - не более 60 дней). При положительном решении денежные средства будут возвращены на счет банковской карты или на иной счет, указанный вами в заявлении. В случае отрицательного решения вам должен быть предоставлен мотивированный отказ. По вашему требованию результат рассмотрения претензии может быть предоставлен вам в письменной форме.

Шаг 5. Обратитесь в суд
Если денежные средства были списаны с банковской карты без вашего согласия по вине банка, вы вправе обратиться в суд с требованием к банку, с карты которого были списаны денежные средства, о выплате процентов за неправомерное удержание денежных средств помимо процентов за пользование денежными средствами на банковском счете, предусмотренных договором (п.1 ст.11, ст.ст.395,856 ГК РФ).
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МОЖНО ЛИ ПОСТРОИТЬ НА САДОВОМ УЧАСТКЕ ПОЛНОЦЕННЫЙ ДОМ?
П.1 ст.3 ФЗ № 217 дает право владельцу земельного участка садоводческого товарищества разместить на данном участке садовый дом.
Ст. 23 ФЗ № 217: 

1. Предельные параметры разрешенного строительства зданий и сооружений, строительство которых осуществляется на садовых земельных участках, определяются градостроительными регламентами. При этом параметры жилого дома, садового дома должны соответствовать параметрам объекта индивидуального жилищного строительства, указанным в пункте 39 статьи 1 Градостроительного кодекса Российской Федерации ( объект индивидуального жилищного строительства - отдельно стоящее здание с количеством надземных этажей не более чем три, высотой не более двадцати метров, которое состоит из комнат и помещений вспомогательного использования, предназначенных для удовлетворения гражданами бытовых и иных нужд, связанных с их проживанием в таком здании, и не предназначено для раздела на самостоятельные объекты недвижимости).
2. Строительство объектов капитального строительства на садовых земельных участках допускается только в случае, если такие земельные участки включены в предусмотренные правилами землепользования и застройки территориальные зоны, применительно к которым утверждены градостроительные регламенты, предусматривающие возможность такого строительства.
 

2. Можно ли перевести садовый дом в жилой?
Постановлением Правительства РФ от 24 декабря 2018 г. внесены изменения в «Постановление Правительства РФ от 28 января 2006 г. N 47 "Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом», куда включен дополнительный раздел: «Порядок признания садового дома жилым и жилого дома садовым».
Алгоритм действий следующий:
1. Получить техническое заключение на здание.
2. Сформировать пакет документов.
3. Передать заявление с документами на рассмотрение в муниципалитет.
4. Получить решение о переводе или отказ администрации.
5. В зависимости от решения – зарегистрировать изменения в ЕГРН или оспорить отказ в суде.
3. Можно ли прописаться в доме? 

Прописаться в доме можно при наличии следующих условий. Земельный участок должен быть выделен для садоводства или ИЖС. Нужно подтвердить соответствие объекта условиям, указанным в Федеральном законе № 217-ФЗ, Градостроительном кодексе РФ, ЖК РФ: земельный надел должен располагаться в границах населенного пункта; в правоустанавливающем документе на участок должна быть указана категория «земли населенных пунктов» или «земли сельхозназначения»; строение должно соответствовать требованиям к частному жилому дому, т.е. быть не выше 3-х этажей и 20 метров; жилое строение должно использоваться для проживания только одной семьи, т.е. недопустимо разделение его на отдельные квартиры; объект должен иметь почтовый адрес, утвержденный постановлением местных властей.
4. Возможно, ли поставить на огороде теплицу и времянку без фундамента?  

Да возможно.  Согласно п.4 ст.3 ФЗ № 217: огородный земельный участок - земельный участок, предназначенный для отдыха граждан и (или) выращивания гражданами для собственных нужд сельскохозяйственных культур с правом размещения хозяйственных построек, не являющихся объектами недвижимости, предназначенных для хранения инвентаря и урожая сельскохозяйственных культур; если эти объекты не являются недвижимостью, значит, они не подлежат регистрации.
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С 1 СЕНТЯБРЯ 2023 ГОДА ВСТУПЯТ В СИЛУ 
ПРАВИЛА ОКАЗАНИЯ ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫХ УСЛУГ

Постановлением Правительства Российской Федерации 30 января 2023 г. № 129 утверждены Правила оказания физкультурно-оздоровительных услуг.

Правила регулируют отношения между потребителями (заказчиками) и исполнителями (например, фитнес-клуб) в сфере оказания физкультурно-оздоровительных услуг.

Кроме информации, которую нужно раскрывать клиентам по Закону о защите прав потребителей, исполнителя обяжут до заключения договора и во время его действия предоставлять еще ряд данных. Среди них:

- перечень физкультурно-оздоровительных услуг, которые оказывает исполнитель;

- формы и (или) условия их предоставления, в т.ч. форма и порядок оплаты;

- условия изменения или расторжения договора;

- список, цена, порядок покупки и оплаты дополнительных платных физкультурно-оздоровительных услуг, если они есть.

Эти сведения потребуют раскрывать так, чтобы любые лица могли с ними свободно ознакомиться в рабочее время исполнителя. Информировать нужно на русском языке. Также можно использовать языки регионов и родные языки народов РФ. Размещать данные надо наглядно и доступно.

Исполнитель по просьбе потребителя (заказчика) или в случае необходимости без указанного обращения обязан без взимания дополнительной оплаты обеспечить: вызов скорой медицинской помощи, пользование аптечкой для оказания первой помощи.

В случае оказания физкультурно-оздоровительных услуг, исполнитель обязан обеспечить до оказания таких услуг инструктаж о технике безопасности потребителя, о чем получить подпись потребителя в соответствующем журнале проведения инструктажа. Правила техники безопасности утверждаются локальным актом исполнителя.

В случае отказа потребителя от прохождения инструктажа о технике безопасности потребитель самостоятельно несет риски, связанные с нарушениями техники безопасности.

Правила оказания физкультурно-оздоровительных услуг вступают в законную силу с 1 сентября 2023 года.

                                                                                                  Е. В. Коробова

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА И СОЦИАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ГРАЖДАН, ПРОЖИВАЮЩИХ НА ТЕРРИТОРИЯХ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ, ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ, ЗАПОРОЖСКОЙ ОБЛАСТИ И ХЕРСОНСКОЙ ОБЛАСТИ
С 1 марта 2023 года вступает в законную силу Федеральный закон от 17.02.2023 № 18-ФЗ «Об особенностях правового регулирования отношений в сфере социальной защиты и социального обслуживания граждан, проживающих на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области», в котором определены особенности правового регулирования отношений в сфере социальной защиты и социального обслуживания граждан, проживающих на территориях новых субъектов РФ.

Граждане РФ, иностранные граждане и лицах без гражданства, постоянно проживавших на территориях ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей по состоянию на день принятия в Российскую Федерацию указанных республик и областей и образования в ее составе новых субъектов (30 сентября 2022 года), постоянно проживавших на территориях ДНР и ЛНР с 11 мая 2014 года по 29 сентября 2022 года, на территориях Запорожской области и Херсонской области с 24 февраля 2022 года по 29 сентября 2022 года и выехавших в эти периоды за пределы указанных территорий в Российскую Федерацию, в том числе через территории третьих государств, или постоянно проживающих на день вступления в силу настоящего Федерального закона на территориях указанных субъектов РФ. 

Установлены условия, порядок, размеры и объем предоставления указанным гражданам мер социальной защиты (поддержки), которые предусмотрены законодательством РФ. 

Также на территориях новых субъектов РФ предусмотрен особый порядок установления величины прожиточного минимума на душу населения. 

На 2023 год на территориях Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики величина прожиточного минимума на душу населения устанавливается с использованием коэффициента региональной дифференциации в размере 0,78, на территориях Запорожской области и Херсонской области - с использованием коэффициента региональной дифференциации в размере 0,81.

помощник прокурора                                                                                А.Б. Любимова

СУДЫ ПРИЗНАЛИ ЗАКОННЫМ ОТМЕНУ РАБОТОДАТЕЛЕМ ПЕРСОНАЛЬНЫХ НАДБАВОК
Работнице отменили персональную надбавку и надбавку за увеличение объема работ. Она посчитала, что имеет место необоснованное изменение работодателем условий трудового договора, о чем работник должен быть уведомлен не менее чем за 2 месяца. Просила признать незаконным приказ об отмене надбавок и взыскать задолженность по заработной плате.

Суды в удовлетворении требований отказали, при этом исходили из того, что в трудовом договоре обязанность по выплате персональной надбавки не установлена, условия и порядок выплаты надбавки, регламентированные Положением о материальном стимулировании работников медучреждения, предусматривают, что надбавка вводится на определенный период времени в зависимости от исполнения работником поставленных задач, решение об установлении выплаты принимается главным врачом в отношении конкретного работника и может быть им отменено. Соответственно, выплата персональной надбавки не носит гарантированного характера, обстоятельства, которыми обусловлено решение об отмене надбавки, связаны с уменьшением объема нагрузки, признаков дискриминации в действиях работодателя не установлено, учитывая, что решение об отмене надбавок принято не только в отношении истца, но и иных работников.

В такой ситуации отмена персональной надбавки не является изменением условий трудового договора в одностороннем порядке и не требует применения процедуры, предусмотренной ст. 74 ТК РФ.

Прокурор


старший советник юстиции                                                                 А.А. Авдеев

А.Ю. Ленева, тел. 8 (39161) 3-24-88
ПОРЯДОК НАЗНАЧЕНИЯ И ВЫПЛАТЫ ЕЖЕМЕСЯЧНОГО ПОСОБИЯ 
В СВЯЗИ С РОЖДЕНИЕМ И ВОСПИТАНИЕМ РЕБЕНКА
С 1 января 2023 года Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.12.2022 № 23320 «О порядке назначения и выплаты ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка» утверждены правила назначения и выплаты ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка в части, не определенной Федеральным законом «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» (далее Правил).

Назначение и выплата ежемесячного пособия осуществляется Фондом пенсионного и социального страхования Российской Федерации.

Одним из оснований отказа в назначении ежемесячного пособия является отсутствие у заявителя и (или) трудоспособных членов его семьи (за исключением детей в возрасте до 18 лет) доходов, вознаграждение за выполнение трудовых или иных обязанностей, пенсии, пособия и иные аналогичные выплаты, в том числе выплаты по обязательному социальному страхованию и выплаты компенсационного характера, денежного довольствия военнослужащих и приравненных к ним категорий, доходов в рамках применения специального налогового режима «Налог на профессиональный доход», ежемесячного пожизненного содержания вышедших в отставку судей, доходов, полученных за пределами Российской Федерации, за расчетный период, при отсутствии уважительных причин отсутствия таких доходов (пп. «л» п. 31 Правил).

В силу п. 6 Постановления Правительства Российской Федерации от 29.10.2022 № 1933 «Об особенностях предоставления некоторых мер социальной поддержки, а также оказания государственной социальной помощи, в том числе на основании социального контракта, семьям граждан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации» решение об отказе в назначении ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка в связи с отсутствием в расчетном периоде у трудоспособных членов семьи заявителя доходов, полученных в денежной форме, не принимается в случае, если такие члены семьи были призваны на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации».

В связи с чем, положения п. 6 Постановления и Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации», пп. «л» п. 31 Правил в совокупности распространяется только на членов семьи, которые призваны на военную службу по мобилизации.

Таким образом, при отсутствии дохода у других членов семьи, помимо мобилизованных, а также при отсутствии документов, свидетельствующих об уважительности его отсутствия, Фондом пенсионного и социального страхования Российской Федерации выносится решение об отказе в назначении ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка.

помощник прокурора                                                                                А.Б. Любимова

НЕ СОБСТВЕННИК, НО ФАКТИЧЕСКИЙ ВЛАДЕЛЕЦ: СУД ОБЯЗАЛ СЛУЖАЩЕГО ЗАДЕКЛАРИРОВАТЬ ИМУЩЕСТВО
При проверке достоверности и полноты сведений о доходах и имуществе, представленных муниципальным служащим, было установлено, что он не отразил в справке факт приобретения недвижимости и транспортных средств. Как выяснилось, по договорам купли-продажи имущества покупателем является не сам служащий, а женщина, с которой он проживает много лет, ведет совместное хозяйство, воспитывает общих детей, но не состоит в браке.

При этом проверка показала, что решения о покупке чиновник принимал сам, единолично осматривал объекты имущества, обсуждал с продавцами их цену, выбирал варианты отделки. Все это позволило признать его фактическим собственником имущества.

Неполное отражение сведений стоило чиновнику досрочного прекращения полномочий. Он счел это несправедливым и решил оспорить результаты проверки в суде. Но судьи отказали ему. Декларируя свои доходы и расходы, служащий должен понимать необходимость «прозрачного» размещения своих активов, позволяющего безусловно определить его, как конечного собственника имущества. Антикоррупционное законодательство обязывает чиновников отчитываться в том числе об имуществе, права на которое зарегистрированы на иное лицо. Это правило заложено также в ежегодных методических рекомендациях по вопросам представления сведений о доходах, расходах и имуществе. 

Прокурор


старший советник юстиции                                                                 А.А. Авдеев

А.Ю. Ленева, тел. 8 (39161) 3-24-88
ИСПЫТАТЕЛЬНЫЙ СРОК ПРИ ТРУДОУСТРОЙСТВЕ
Испытание при устройстве на работу – это период времени, в течение которого работодатель проверяет работника на предмет пригодности к выполнению его работы. Предполагается, что в этот период времени работодатель будет тем или иным способом наблюдать за профессиональными действиями работника, оценивать его деловые и личностные качества.

Согласно статье 70 Трудового кодекса РФ максимальная длительность испытательного срока в общем случае составляет 3 месяца, для руководителей организаций и их заместителей, главных бухгалтеров и их заместителей, руководителей филиалов, представительств и иных обособленных структурных подразделений организаций — не более 6 месяцев. Если трудовой договор заключается на срок от 2 до 6 месяцев, то испытательный срок не может превышать 2 недель. 

В счёт испытательного срока не засчитываются периоды времени, когда работник не выполнял свои рабочие обязанности, в том числе и периоды временной нетрудоспособности.
 Для следующих категорий лиц не может быть установлен испытательный срок:

-лица, избранные на должность по конкурсу, проведённому в законном порядке.

-беременные женщины и женщины, имеющие детей до полутора лет.
-лица, не достигшие 18 лет.
-лица, окончившие образовательное учреждение начального, среднего и высшего профессионального образования и впервые поступающие на работу по полученной специальности в течение одного года со дня окончания образовательного учреждения.
-лица, выбранные на выборную должность на оплачиваемую работу.
-лица, приглашенные на работу в порядке перевода от другого работодателя по согласованию между работодателями.

-лица, заключившие договор сроком до 2 месяцев.

Условие об испытательном сроке обязательно указывается в трудовом договоре, заключенным с работником. Если об испытании в договоре не упомянуто, то считается, что сотрудник сразу же принят на работу без каких-либо оговорок.
Во время прохождения испытательного срока работник не должен испытывать никаких дискриминационных проявлений в виде снижения оплаты труда, ухудшения условий труда. 


ПРОГУЛЯЛ РАБОТУ.  ЧТО ГРОЗИТ?
Согласно трудовому законодательству прогулом считается отсутствие работника на рабочем месте:

-непрерывно более 4-х часов подряд;

-без уважительной причины (решение о том, считать ли причину уважительной, обычно принимает сам работодатель);

-отсутствие именно на рабочем месте, которое закреплено в должностной инструкции или в другом локальном документе предприятия.

Если же какое-то из этих условий не соблюдается, нарушение работника не считается прогулом и наказание за него применено быть не может.

Прогул является грубым нарушением трудовой дисциплины, за которое работодатель имеет право применить к сотруднику дисциплинарное взыскание.
Трудовое законодательство предлагает работодателю самостоятельно решить вопрос о применении того или иного вида дисциплинарного наказания за прогул, приняв во внимание все обстоятельства дела, степень вины работника, его отношение к труду в целом. 

В зависимости от решения работодателя, в соответствии со ст. 192 Трудового кодекса РФ за прогул может быть назначено дисциплинарное наказание в виде замечания, выговора, а также увольнения.

Замечание - самое легкое наказание за дисциплинарный проступок,  данный вид наказания может быть выражен как в устной, так и в письменной форме.
Наиболее строгой мерой дисциплинарного взыскания является выговор, для которого характерны два основных аспекта: выговор – одно из законных оснований для увольнения сотрудника при повторном нарушении дисциплины труда; кроме того, выговор – одна из мер повышения производственной дисциплины, которая усиливает степень ответственности сотрудника при выполнении трудовой функции.  Выговор в отличии от замечания всегда оформляется в письменном виде.

После окончания года замечание и выговор снимается с работника, при отсутствии у него новых дисциплинарных проступков.

Поскольку, прогул является грубым нарушением трудовой дисциплины, то работодатель имеет право и уволить сотрудника, даже если у него нет других дисциплинарных взысканий. Это установлено пп. «а» п. 6 ст. 81 Трудового кодекса РФ.

Следует учесть, что работник имеет право оспорить увольнение за прогул в суде в случае, если он считает, что причины отсутствия на работе действительно были уважительными. 

