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В декабре 2023 года между МБУ «Многопрофильный Молодежный Центр» г. Канска и индивидуальным предпринимателем в рамках Регионального проекта Красноярского края «Развитие системы поддержки молодежи «Молодежь России», Федерального проекта «Развитие системы поддержки молодежи «Молодежь России» национального проекта «Образование» заключен контракт на поставку стульев на металлическом каркасе, а также телескопической трибуны для зрительного зала со сроком исполнения - январь 2024 года.
Однако стулья на металлическом каркасе появились в Молодежном Центре только в марте 2024 года, а телескопическая трибуна не появилась вовсе. 
Общая стоимость невыполненных работ по контракту составила более 1 млн. руб. 
Прокурор усмотрел в действиях предпринимателя признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ, и возбудил производство по делу об административном правонарушении. 
Пока административное дело находилось в производстве мирового судьи индивидуальный предприниматель исполнила свои обязательства по контракту, Молодежный Центр получил телескопическую трибуну и возможности проводить мероприятия на более качественном уровне, размещать зрителей оптимальным образом в условиях ограниченного пространства.
Постановлением мирового судьи предприниматель признана виновной в совершении административного правонарушения и ей назначено наказание в виде штрафа в размере 175 тыс. руб. 

