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В Канскую межрайонную прокуратуру обратился инвалид первой группы, который пояснил, что в 2023 году он подал заявление в краевое отделение Фонда пенсионного и социального страхования с желанием получить необходимые ему средства реабилитации – тактильную трость, а также специальное устройство для чтения «говорящих книг» на флэш-картах.
Несмотря на законные требования уполномоченный орган длительное время не обеспечивал мужчину необходимыми для комфортной жизни техническим средствами реабилитации, сославшись на организационные причины.  
Сам мужчина позволить себе дорогостоящее оборудование не мог.
Выступая в защиту интересов инвалида, прокуратура обратилась в суд с иском к ОСФР по Красноярскому краю с требованием обеспечить инвалида техническими средствами реабилитации.
В ходе рассмотрения гражданского дела ОСФР исполнил обязанность по обеспечению заявителя специальным устройством для чтения «говорящих книг» на флэш-картах. 
Суды первой и апелляционной инстанции встали на сторону прокурора и удовлетворили исковые требования, а также взыскали в пользу мужчины компенсацию морального вреда в размере 5 тыс. руб. 
Исполнение решения поставлено на контроль. 

