В Красноярском крае суд вынес приговор по уголовному делу о контрабанде древесины

Иланский районный суд Красноярского края постановил приговор по уголовному делу в отношении двух лиц. Они признаны виновными по ч. 3 
ст. 191.1 УК РФ (приобретение, хранение в целях сбыта и сбыт заведомо незаконно заготовленной древесины в особо крупном размере), ч. 1 ст. 226.1 УК РФ (контрабанда стратегически важных ресурсов).
[bookmark: _GoBack]В суде установлено, что в 2018 году подсудимые, действуя по доверенности, через зарегистрированную на территории г. Иланский Красноярского края фирму приобрели и хранили лесоматериалы, не имеющие документов, подтверждающих их легальное происхождение, стоимостью порядка 3 млн. рублей.
В дальнейшем с целью придания видимости законности приобретения лесоматериалов, их дальнейшего таможенного декларирования и вывоза за рубеж участники группы предоставили должностным лицам Томского таможенного поста Томской таможни недостоверные сведения о производителе и источнике происхождения лесных ресурсов, что привело к принятию решения о выпуске товаров в режиме экспорта через таможенную границу ЕАЭС.
С учетом позиции государственного обвинителя Иланского транспортного прокурора суд назначил наказание по совокупности преступлений одному в виде лишения свободы сроком 4 года 3 месяца лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении, другому – в виде штрафа в сумме 1,2 млн. рублей. В целях исполнения приговора в части оплаты штрафа сохранен арест на транспортные средства.
