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А.А. Заруцкому



Уважаемый Александр Анастасьевич!

С целью профилактики возникновения пожаров, гибели и травматизма, информирования населения о мерах пожарной безопасности, посредством размещения на официальных страницах интернет сайтов ОМСу (ГО и ЧС) направляю в Ваш адрес следующую информацию: за период с 19 февраля 2024 года по 25 февраля 2024 года на территории Канского района зарегистрировано 5 пожаров:
- 19.02.2024 в населенном пункте Сотниково в результате пожара сгорели хозяйственные постройки квартиры № 2, повреждена хозяйственная постройка квартиры № 1. Предварительная причина пожара – неосторожное обращение с огнем неустановленных лиц;

- 21.02.2024 в населенном пункте Пермяково в результате пожара  сгорела баня, повреждена хозяйственная постройка. Предварительная причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи;

- 22.02.2024 в населенном пункте Астафьевка в результате пожара сгорела кровля жилого дома, квартира № 1 выгорела изнутри. Предварительная причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи;
- 23.02.2024 в населенном пункте Филимоново в результате пожара сгорел вагончик. Предварительная причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи;

- 24.02.2024 в населенном пункте Шахтинский в результате пожара огнем повреждено напольное покрытие в хозяйственной постройке. Предварительная причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи.
О проделанной работе прошу сообщить по электронной почте: ondkansk@24.mchs.gov.ru.
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