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[bookmark: _GoBack]Молодые предприниматели разработают технологические решения для предприятий в проекте «СтартТех»

Молодых предпринимателей и молодёжь с бизнес-идеями приглашают поучаствовать в проекте «СтартТех». Он пройдёт с 13 по 18 октября 2024 года на территории особой экономической зоны «Алабуга» в Республике Татарстан. 
Программа проекта предусматривает два трека: 
● «Действие» – для предпринимателей в возрасте от 18 до 35 лет включительно. Им предстоит работать под руководством экспертов над созданием технологических продуктов по заданиям, сформированным предприятиями Татарстана; 
● «Ознакомление» – для молодых людей, в том числе уже ведущих предпринимательскую деятельность, в возрасте от 14 до 35 лет включительно. Трек предполагает однодневную работу участников с действующими предпринимателями над создаваемыми в рамках проекта продуктами. 
Молодым предпринимателям, которые хотят поучаствовать в треке «Действие», нужно будет прикрепить к заявке портфолио и видеовизитку с описанием опыта работы над проектами в сфере технологий. 
Заявителей, имеющих релевантный опыт, пригласят на предпроектную работу – вебинар, на котором будут представлены цели проекта и задачи от предприятий. Предпринимателям предстоит составить краткие планы их решения, проанализировав которые, оценочная комиссия выберет участников трека «Действие». 
Заявки на участие в обоих треках «СтартТеха» принимаются до 13 сентября включительно. Узнать подробную информацию о проекте и подать заявку можно по ссылке. 
Проект «СтартТех» реализуется в рамках Всероссийской программы по развитию молодёжного предпринимательства. Организатор – Росмолодёжь.Бизнес. 


Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
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